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ABB na veletrhu Amper 2010 
Společnost ABB představí na veletrhu AMPER 2010 opět řadu novinek z oblasti elektrických 
instalací a řízení technologických procesů.   

 
Praha, 13. dubna 2010 – Již dnes začíná na výstavišti PVA v Praze Letňanech největší událost svého 
oboru ve střední a východní Evropě - 18. mezinárodní veletrh elektrotechniky a elektroniky, AMPER 
2010. Veletrh potrvá až do 16. dubna 2010 a svým návštěvníkům z řad především odborné veřejnosti 
nabídne novinky více než 730ti předních firem z oboru elektrotechniky a elektroniky. Mezi již tradiční 
vystavovatele patří také společnost ABB, přední výrobce technologií pro energetiku a automatizaci, 
které zvyšují konkurenceschopnost zákazníků a napomáhají efektivnímu využití energie. Ve svém 
stánku číslo 7, v hale 2, sektoru B představí ABB řadu inovací a novinek z oblasti elektrických 
instalací a řízení technologických procesů. 
 
„ABB přestaví na Amperu řadu novinek,” uvádí Lucie Jandová, ředitelka PR a marketingové 
komunikace a dodává: „jedná se například o novou průmyslovou řadu motorových spouštěčů MS132, 
Elektroměr DELTAmax umožňující čtyřkvadrantové měření nebo Vzduchem chlazený frekvenční 
měnič ACS 2000. Zcela novou originální podobu v designu ABB Neo®. získal systém inteligentní 
elektroinstalace Ego-n® a naší odpovědí na aktuální požadavky moderních elektroinstalací je nová 
generace kompaktních jističů ABB SACE Tmax XT.” 
 
Ani letos nebude chybět soutěž o nejprestižnější a nejpřínosnější exponát veletrhu takzvaný „Zlatý 
Amper“, který vybírá a hodnotí odborná komise složená z elektrotechnických odborníků, v čele                   
s předsedou prof. Ing. Jiřím Tůmou, DrSc. Uděleno bude celkem  5 ocenění ZLATÝ AMPER 2010                
a 5 čestných uznání nejpřínosnějším exponátům veletrhu AMPER 2010. Do soutěže je letos 
přihlášeno celkem 27 exponátů z 23 vystavujících firem mezi nimiž nechybí společnost ABB. Pro 
letošní rok byly nominovány 3 výrobky ABB: Relion - skupina výrobků pro chránění a ovládání 
energetických zařízení, Kompaktní jističe ABB SACE TMAX XT1-XT4 a Měnič frekvence ACS 2000. 
 
ABB (www.abb.cz) je přední světovou firmou působící v oblasti energetiky a automatizace. Umožňuje 
zákazníkům ze sféry průmyslu, výroby a distribuce energií zlepšit výkonnost při současném snížení 
dopadu jejich činností na životní prostředí. ABB má kolem 117 000 zaměstnanců ve více než 
100 zemích světa. V České republice působí na osmi lokalitách a zaměstnává téměř 2 700 lidí. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Pro více informací kontaktujte: 
agentura mpr.:                                  ABB s.r.o.:    
Lenka Šubrtová                                  Lucie Jandová, ředitelka PR a marketingové komunikace 
tel.: +420 602 213 814                                 tel.: +420 234 322 111 
e-mail: subrtova@mpr.cz                                e-mail: lucie.jandova@cz.abb.com 
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